

各 位

上場会社名 株式会社トリケミカル研究所

(コード番号: 4369)

本社所在地 山梨県上野原市上野原 8154 番地 217

代 表 者 代表取締役社長 太附 聖

問 合 せ 先 常務取締役管理本部長 砂越 豊

電 話 番 号 0554-63-6600(代表)

U R L http://www.trichemical.com

## 業務遂行の過程で生じた不具合に関するお知らせ(開示事項の経過)

当社は、当社の業務遂行の過程で生じた損害に関しまして、第一報として平成 24 年 6 月 28 日付「業務遂行の過程で生じた不具合に関するお知らせ」において、また、経過について平成 24 年 8 月 17 日にそれぞれ開示を行ってまいりました。その後も、関係者との調整に努めてまいりました結果、今般、下記のとおり解決することとなりましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 概要

平成24年6月28日付「業務遂行の過程で生じた不具合に関するお知らせ」のお知らせのとおり、当社の販売いたしました特定顧客向け製品に不具合が発生し、この結果、当該顧客に対し、原状回復のための費用等が発生いたしました。その後、関係当事者との協議を進めてまいりました結果、当社は損害賠償金として20百万円を支払うことで本日合意いたしました。

## 2. 今後の見通し

当社は、平成24年8月17日付「業務遂行の過程で生じた不具合に関するお知らせ(開示事項の経過)」のお知らせのとおり、平成25年1月期第2四半期において、損害賠償金52百万円を特別損失として計上しておりましたが、今回の合意の結果、当社の支払う損害賠償金が20百万円となったことから、平成27年1月期第4四半期に残額の31百万円を損害賠償金戻入額として営業外収益に計上する予定であります。また、同時に当社の加入する損害賠償保険の適用も確定したため、20百万円を保険金収入として同じく営業外収益に計上する予定であります。なお、当期の業績予想につきましては、平成27年1月16日付「特別利益及び特別損失の計上、業績予想並びに配当予想の修正に関するお知らせ」において当社が発表した予想数値に変更はありません。

以上